
I　議会活動について、期待することやご提案・ご意見などがありましたらご記入ください。

１．グループトークに対するご意見

○
初めての試みでとまどったが、グループトークなので、意見を言いやすかっ
た。

○
こういったグループトークは新鮮で楽しかったです。ありがとうございまし
た。

○
グループのメンバーによって発言のしやすさが変わるので、苦労が多かった
と思う。今後も市民の声を聞く機会を作っていってください。

○
橋立地区の困りごとに耳を向けてください。
付箋に書いたことはちゃんと議論してもらえるのか。

○ 聞く方が多かった。

○ 時間が足りなかった。当然のことにしか聞こえなかった。

○ 時間が足りない。事前に話し合うことを考えて参加したかった。

○
時間が足りなかった。生産人口の年代がいなかったので、次回は若い年代
を増やして話し合いをしたほうがよいと思います。

○
時間が足りなくて、テーマを具体化できなかった。
前もって分かっているとよい。

○
時間的に集約が困難だと思った。
グループリーダーの議員が不慣れな様子だった。

○ グループトークの時間が短かった。30分は必要だと思う。

○
もう少し考える時間が欲しかった。
教育やインフラなど、子供が育ちやすい環境を整えてほしい。

○ 今の方法だともう少し時間を取った方が良い。

○ テーマの指示があったほうがよい。

○ 最初からテーマを絞ったほうが良いと思う。
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○ 事前にテーマを知らせてほしかった。

○ テーマを一つに絞って進めたほうがよい。

○ 前もってテーマを教えてもらえればもっとスムーズにトークできると思う。

○ 言いたいテーマにならなければ、話すことができない。

○
グループ内での話し合いはテーマをもっと絞って行ったほうがよい。話し合
いが絞れず、中途半端になりました。議会で取り上げてほしいことがあった
らどうすればよいのか。

○ プロジェクターにグループトークの方法などを映してほしかった。

○
出来るだけ人数が少ない方が良い。お世話になった議員の皆様ありがとう
ございました。

○
司会者のタイムリミットの時間のアナウンスがうるさい。事前に資料配布し
てから、討議をしたほうがよい。議員で保育料のことを知らない方がいたの
で、もっと勉強してほしい。

○
今回のグループトークの内容についてまとめ、そして市議会に届けてくださ
い。その後の報告を地区に届けていただければうれしい。



２．議会報告会全般に対するご意見

○ 毎年開催してほしいです。

○ 今後も続けていくとよいと思う。

○ 今日の意見を今後反映してほしい。

○
今回、初めに「意見の場ではない」とおっしゃっていたので、言いたいことを
言うのは辞めました。もっといろいろな意見を取り込む空気を作ったら良い
と思う。

○
取り組みの結果が見えない。それぞれの取り組みや要望に対して責任は果
たされているのか。その検証がされているのかが見えない。

○
もし可能であれば本日のトークのどのあたりが議会活動で生かせたのか、議
会だよりなどで分かると良いと思う。（そうしないと次回、人が集まらない）

○ 市の課題、対応、及び年度ごとの結果を分かりやすくレビューしてほしい。

３．その他市へのご意見

○
閉校・閉園跡地の利用をぜひ！黒崎町にある橋立南保育園跡地の園庭で子
どもたちを遊ばせたい！

○ 子育て支援も大事であるが、婚活支援をもっと取り組んでほしい。

○
加賀温泉駅周辺には若者や高齢者を集客でき、楽しめるイベントホールがな
い。例：音楽ショー、お笑い芸人のトークショー、一般市民の作品等を展示す
る市民工房など

○ 高齢者の生活必需品の買い物対策の推進をしてはどうか。

○ 人口減少対策は東京一極集中の改革が全てだと思います。

○
加賀市には山も海も温泉もある。大学などから合宿などを誘致してはどう
か。その中から将来加賀市に住もうと思う人が出てくるのかもしれない。

○ 加賀市民限定のマッチングアプリを作って、独身の方を減らしてほしい。

○ マイナンバー制度の促進も良いが、安全な制度を確立してください。

○
インターネットを用いる企業はテレワークが盛んと聞いている。テレワーク＝
田舎の生活も可能なので企業への声かけをいただければと思います。



４．その他の感想

○ 議員のまとめ力も見られて、討論も面白かった。

○ 議員の皆様ありがとうございました。

○ 市民のために開かれた議会を目指してください。

○ 色々な考え方を聞けてよかった。思っていることが言えてよかった。

○ 良い加賀市にしてください。

○ 勉強になりました。

○ 住みよく安心して暮らせる加賀市のために頑張ってください。

○ これからも加賀市のために頑張ってください。

○ 地元優先ではなく、加賀市全体の問題をもって取り組んでほしい。

○
議員さんのこのような取り組みをされていることに対しては大変評価しま
す。

○ 何事もスピーディーにお願いします。

○
学校の子どもたちが議員から政治について学ぶ機会を増やしてほしい。女
性議員がなぜ増えないのか、その理由や手だてを考えてほしい。

○
各種団体から意見を聞く機会など、市民が参加する議会活動を増やしてほ
しい。

○
前提として、議員さん自体の構成として、若い世代の方や女性が増えてほし
い。そして、市民に新しい風を入れてほしい。

○ 市内をもっと見て回り、実態をつかんでほしい。

○ 予算の奪い合いや陳情ばかりではなく、将来の加賀市の話をしてほしい。

○
今後はもう少し真剣に議会の様子を見せていただこうと思いました。高齢
化まっしぐらの当町内。どうしたものかとつくづく思います。

○ 若い方が定住できるような加賀市になるようにしてほしい。

○
市長の政策をさらに膨らませるような提案的な議会になってほしい。市長
より政策がある議員団になってください。



○
ユーチューブで議会を見たが、音声が聞き取りづらくやめた。難しい時代で
すが一緒によい町をつくりましょう！

○ 市民の代表なのでよろしくお願いいたします。

○ 子どもや高齢者に優しい社会にしてほしい。

○ 人口減少対策が一番重要なテーマだと思う。

○

積極的に市場調査していただき、できない理由ではなく、改善と発展してい
くようにがんばってほしいです。人口も減るのは分かりきっているので、あ
きらめなくてはならないこともたくさんあるけど、良い加賀市になればいい
なと心から思います。




